

Совместная деятельность малышей с мамами «В гости к зайчику».

26 февраля во второй группе раннего возраста воспитателем Макаром Татьяной Михайловной была проведена совместная деятельность малышей с мамами «В гости к зайчику».

Дошкольный возраст, по определению А.Н. Леонтьева — это «период первоначального фактического склада личности». Именно в это время происходит становление основных личностных механизмов и образований, определяющих последующее личностное развитие. Целью данного мероприятия было помочь родителям в установлении эмоционально – тактильного контакта с детьми раннего возраста в процессе совместной деятельности, создать благоприятные условия для физического развития и укрепления здоровья малышей.

Малыши вместе с мамами «ходили в гости к зайчику», а по дороге перешагивали через предметы, играли с мячами, развивали общую моторику, учились ориентироваться в пространстве группы.

Вся деятельность дошкольника должна быть эмоционально насыщенной. Все, во что включается ребенок — игра, рисование, лепка, конструирование, подготовка к школе, помощь маме в домашних делах и т.д., — должно иметь эмоциональную окраску, иначе деятельность не состоится или быстро разрушится. Ребенок, в силу своего возраста, просто не способен делать то, что ему неинтересно. Поэтому детки за руку с мамой учились играть сообща и все игровые задания вызвали у них положительный эмоциональный отклик и желание участвовать в них.

